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1.Vezetői összefoglaló 
 

A 2019/2020-as tanév legfontosabb vezetői feladatának a pedagógusok szakmai fejlődésének 

elősegítését, önbizalmuk megerősítését és a szülőkkel való együttműködés erősítését 

tartottam, valamint azt, hogy intézményünk minden téren nyisson az új lehetőségek és 

kapcsolatok felé. Mindehhez nagyon jó lehetőséget biztosított iskolánk fennállásának 125 

éves évfordulója. Ennek megszervezésében és kivitelezésében valamennyi dolgozó aktívan 

kivette a részét. A siker érdekében fontos volt, hogy mindenki testhez álló, számára motiváló 

feladatot kapjon. Nagyon jó volt megtapasztalni, hogy a közös munka szinte kivétel nélkül 

mindenkit inspirált, a közös siker pedig úgy gondolom mindenkit megerősített abban, hogy jó 

ebben az intézményben dolgozni. A külső kapcsolataink is megerősödtek. Szinte minden 

partnerünk segített valamiben ahhoz, hogy a nagy nap (november 29.) emlékezetes legyen 

minden résztvevő számára. A rengeteg pozitív visszajelzés ezt bizonyította. 

A kollégák önbizalmának erősítésére minden évben tantárgygondozói szaktanácsadást kérünk 

minden munkaközösségből egy-egy pedagógus számára. Az eddigi tapasztalatok azt 

támasztják alá, hogy egy ilyen látogatás során erősödik a kolléga szakmai önbizalma. Erre 

azért is van szükség, mert még mindig kevesen jelentkeznek minősítésre.  

Minden évben feladatul jelöljük ki a szakmai, módszertani megújulást. Néhányan el is 

mennek továbbképzésekre, de az ott tanultak átadására a tanév során nagyon kevés lehetőség 

adódik, és sokan vannak, akik nehezen jelentkeznek továbbképzésekre. Pedig a rendszeres 

továbbképzésekre nemcsak a kötelező kreditpontok összegyűjtése miatt van szükség. Ezért 

úgy döntöttünk, hogy az egész tantestület részt vesz a Komplex Alapprogram képzésein, 

melyeket ide szervezzük az iskolába. A bevezető előadást májusban tartották volna, de az 

elmaradt, viszont augusztusban kétnapos képzéssel kezdjük a következő tanévre való 

készülést. Terveink szerint a 2021/2022-es tanévben be is tudjuk vezetni a programot. 

A szülők bevonása az iskolai életbe, már az előző tanévben megkezdődött, az idén pedig 

folytatódott: a szülők báljának megszervezése, a farsangi büfék már sokkal rutinosabban 

mentek. Szülők egy csoportja felajánlotta, hogy a tornatermi világítás korszerűsítéséhez 

megszervezik a szerelési munkákat. Nagyon sok jó ötletet kapunk az iskola szépítéséhez, de 

kaptunk szabadtéri játékokat is a szülőktől. A digitális oktatás során is sok segítő visszajelzést 

kaptunk, ami nagyban hozzájárult a tanév sikeres befejezéséhez. 
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Intézményünk nyitottságát nemcsak a külsős partnerekkel való közös programok mutatják, 

hanem az, hogy befogadjuk a különböző nehézségekkel küzdő tanulókat is. Ezt bizonyítja, hogy 

átszervezéssel bővítettük a felvehető SNI-s tanulók körét. Így alapdokumentumunkba bekerül 

a látássérült és az autizmus spektrummal rendelkező tanulók köre is. Mindehhez a 

nevelőtestület 100%-ban járult hozzá, de a Szülői Munkaközösség, a Diákönkormányzat és az 

Önkormányzat is támogatták. 

Intézményünk arculatának alakításában továbbra is nagy jelentősége van a 

hagyományőrzésnek, a természeti értékek megismerésének és megbecsülésének. 

Egyre nagyobb nehézséget jelent számunkra, hogy tanítványainkban kialakítsuk azt az igényt, 

hogy a digitális eszközök és a környezet adta szabadban végzett tevékenységek között 

megtalálják a megfelelő egyensúlyt. A tanév utolsó hónapjai ezt különösen megnehezítették, 

de meg is erősítettek bennünket abban, hogy ezt az igényt továbbra is tudatosítanunk kell 

diákjainkban. 

Iskolánknak jó híre van a környéken, ezt bizonyítja, hogy a korábbi létszámcsökkenés megállt, 

sőt úgy tűnik lassú emelkedés indult. Sajnos a szakmai munkát megnehezíti a személyi 

állomány fluktuációja, ami a nyugdíjazásokból és a fiatal kollégák gyermeknevelés miatti 

távollétéből adódik. A folyamatos álláshirdetések ellenére sem tudunk minden státuszt 

betölteni, így a kollégáknak magas az óraszámuk, a szakellátás érdekében néhányuknak túlórát 

is kell vállalniuk. Ez megnehezíti a hatékony nevelési-oktatási munkát és az innovációt, 

valamint fokozza a kiégés veszélyét. 

Az idei tanév értékeléséből nem maradhat ki a digitális munkarend tapasztalatai alapján 

készült SWOT-analízis, ami az intézményünk által megvalósított tantermen kívüli oktatásra 

vonatkozik: 

Erősségeink: 

 jó technikai háttér: felkészült, lelkiismeretes, lelkes rendszergazda, segítőkész 

informatikatanárok, megfelelő gép- és eszközpark a kölcsönzéshez 

 alkalmazkodó, egymást segítő, rugalmas tantestület (95%) 

 együttműködő, közösen gondolkodó SZMK 

 a kihívásoknak megfelelni akaró, jól működő családok (70%) 

 támogató, kreatív Alapítvány 
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Gyengeségeink: 

 a tantestület 20%-nál kevésbé fejlett IKT kompetencia 

 egységes tájékoztatás 

 a tantestület 5%-nak túlkapásai 

 differenciált számonkérés 

Lehetőségek: 

 IKT kompetencia fejlesztése pedagógusok és diákok esetében 

 új pedagógiai módszerek elsajátítása, alkalmazása 

 lényegkiemelő képesség fejlesztése pedagógusok és diákok esetében is 

 a szülők és az iskola közötti hatékony kapcsolat kialakítása, megerősítése 

 a kölcsönös bizalom erősödése pedagógus, diák és szülő között 

Veszélyek: 

 kezdeti motiváció, lelkesedés ellaposodása pedagógus, diák, család részéről 

 a kevésbé kiegyensúlyozott, támogató családi háttérrel rendelkező diákok hátrányának 

növekedése 

 lelki problémák felerősödése a személyes kapcsolatok hiánya miatt, felnőtteknél és 

gyerekeknél egyaránt 

Úgy érzem a nehézségek és a rendkívüli helyzet ellenére sikeres, örömökben és 

tapasztalatokban gazdag tanévet zárhattunk. 

Sikereket csak közös munkával lehet elérni, ezért köszönetet mondok az intézményvezető 

helyettesemnek, a munkaközösség vezetőknek, minden pedagógusnak, nevelést-oktatást 

közvetlenül segítő kollégámnak, a technikai dolgozóinknak, a rendszergazdánknak, a SZMK-

vezetőinek, A DINPI munkatársainak, Pilisszentiván Község Önkormányzatának, a Német 

Nemzetiségi Önkormányzatnak és nem utolsó sorban az Érdi Tankerület vezetőségének és 

minden munkatársának. 

2. Pedagógiai folyamatok  

A munkatervben megfogalmazott kiemelt feladatok megvalósulása: 

 Iskolánk fennállásának 125. évfordulója: kiadványok szerkesztése, ünnepi műsor 

összeállítása, rendezvények szervezése 
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A jubileumra való felkészülés és a programok megvalósítása nagyon sikeres volt. 

Nagyon sok pozitív visszajelzést kaptunk régi diákoktól, kollégáktól, szülőktől, 

községünk civil szervezeteitől, Pilisszentiván Község Önkormányzatától és a Német 

Nemzetiségi Önkormányzattól. A program utolsó, záró része júniusban, a Szentiváni 

Napokon lett volna de sajnos az a járványhelyzet miatt elmaradt. Helyette az iskola 

ablakaiba ragasztottuk ki a tanulók alkotásait. 

 Iskolarádió működésének bevezetése  

A negyedik osztályosok kezdeményezésére, és a Diákönkormányzat támogatásával 

sikeresen elindult az iskolarádió műsora, sőt még iskolai újságot is szerkesztett az 

egyik lelkes negyedik c osztályos diákunk. Reméljük, a munkához többen 

csatlakoznak, és így a következő tanévben még színesebb lesz az újság! 

 Boldog Iskola Program bevezetése és kiépítése intézményünkben 

Ezt a programot a tavalyi tanévben kezdte el egy alsós és egy felsős osztály. Ők az 

idén is folytatták, de egyelőre több osztály nem csatlakozott hozzájuk. 

 Elektronikus napló bevezetése az AMI-ban 

Némi zökkenővel, de sikeresen bevezetésre került az e-napló a művészeti iskolában is 

ebben a tanévben, ezzel a papír alapú naplózás megszűnt a teljes intézményben.  

 Elektronikus ügyintézés egyre szélesebb körű alkalmazása 

Szerencsére a szülők egyre gyakrabban  alkalmazták már szeptembertől az e-

ügyintézést, így a digitális munkarend idején ez már nem okozott akkora problémát. 

 Elektronikus iktatórendszer bevezetése 

Erre az idei tanévben még nem került sor. 

 Pedagógiai módszertani megújulás 

o differenciált óraszervezés 

Sajnos még mindig kevés pedagógus alkalmazza a mindennapokban, ezért is 

fontos, hogy mindenki bekapcsolódjon a KAP képzéseibe 

o pozitív értékelés előtérbe helyezése 

Ez könnyebben valósul meg az alsó tagozaton, de az értekezleteken és az 

egyéni konzultációkon is mindig szóba kerül az értékelés, így a felső tagozaton 

is jó irányba indulnak el a kollégák ezen a téren is 

o egységes értékelési rendszer bevezetése 

Ennek érdekében módosítottuk a pedagógiai programunkat: meghatároztuk 

egységesen a félévi és az évvégi osztályzatok kerekítésének szabályát. 
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Elsősorban a nyolcadikosok felvételi utáni motiválására bevezettük az idei 

tanévtől azt az értékelési rendszert, hogy akinek a tanulmányi eredménye a 

második félévben nem éri el az 1,7-es átlagot, annak az egész évi tananyagból 

kell osztályozó vizsgát tennie, függetlenül attól, hogy milyen volt az első félévi 

teljesítménye. Ez a rendszer nemcsak a nyolcadik évfolyamon érvényes, 

hanem egységesen minden évfolyamon. 

 Pedagógusok, tanulók motiváltságának növelése 

o változatos közösségi programok szervezése 

A kollégák törekszenek arra, hogy sokszínű programokat szervezzenek a 

diákoknak: kirándulások, mozi-színházlátogatások, osztálybulik, múzeumi 

programok. Az idei tanévben alsó tagozaton a nyílt órák helyett bevezettük, 

hogy minden osztály legalább egyszer szervez egy közös délutánt, ahol a 

szülők, a tanulók és a pedagógusok is együtt vannak. Ezt minden osztály más 

időpontban, helyszínen és különböző program keretében valósította meg. Jók 

voltak a visszajelzések, így ezt a programot a továbbiakban is meg fogjuk 

valósítani. 

o egyénre szabott feladatok elrendelése 

Már egyre többször találkozom vele az óralátogatások során. Úgy gondolom, 

ebben nagy szerepük van a fejlesztő pedagógusoknak és az utazó 

gyógypedagógusoknak. Azonban ezen a területen még sok tennivaló van. 

 Sokszínű pályaorientációs programok szervezése tanulóink reális továbbtanulásának 

elősegítése érdekében  

Ebben a tanévben még színesebb pályaorientációs programokat szerveztünk a 

diákoknak. Ezeknek nagy sikere volt, de problémát jelent a szülőkkel való 

kommunikáció ezen a téren. Pedig ahhoz, hogy a tanuló a számára legmegfelelőbb 

középiskolát válassza, fontos a szülőkkel való jó együttműködés, és a megfelelő 

tájékoztatás. Továbbra is megszervezzük a szülői értekezleteket külsős előadóval, és 

tervezzük az iskolánkban dolgozó szociális munkás bevonását is ezen a területen. 

(Szülői értekezletek, osztályfőnöki órák) 

 A kiemelt figyelmet igénylő tanulók egyéni adottságainak figyelembevétele a 

pedagógiai munka tervezésekor. 

o lemorzsolódás megakadályozása 

A lemorzsolódási mutatók az első félévben mindig rosszabbak, mint a második 

félévben. Ebben a tanévben ez nem így volt. Ebben nagy szerepe van annak, 
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hogy a digitális oktatásba a veszélyeztetett tanulókat nehezebb volt bevonni. 

Amennyiben újból sor kerül digitális oktatásra, erre jobban oda kell figyelnünk 

és jobb stratégiát kell kidolgoznunk a lemorzsolódás veszélyének 

megakadályozására. 

o tehetséggondozás  

Sajnos a pedagógusok leterheltsége miatt, erre minden évben kevesebb idő és 

energia jut. Ezt a területet csak akkor lehetne jobban megtervezni, ha minden 

pedagógusstátuszt be tudnánk tölteni megfelelő szakemberrel. 

o Környezettudatos magatartás és életvitel tudatosítása: tiszta és zöld osztály 

programjának bevezetése 

Nagyon fontos pedagógiai feladatnak tartom! Osztályok közötti versenyt 

indítottunk el szeptembertől, hogy a tanulók motiváltabbak legyenek. A fődíj 

egy kirándulás lett volna a győztes osztályoknak a Duna Ipoly Nemzeti Park 

szervezésében, a Naturella Alapítvány finanszírozásával. Sajnos ezt az adott 

helyzet miatt nem tudtuk megvalósítani. 

 A német-magyar cserekapcsolat megújítása: bekapcsolódás a község által 30 éve 

kiépített németországi partnerkapcsolatba. 

Sajnos a tervünk, hogy a községünk németországi partnerfalujában működő iskolával 

alakítsunk ki partnerkapcsolatot nem megvalósítható, mert ott csak négyosztályos 

iskola működik. Így továbbra is meg szeretnénk tartani a Bad Friedrichshall-lal való 

kapcsolatunkat. Szeptemberben kint voltak a magyar diákok, de sajnos a folytatással 

várnunk kell, míg lecseng a járványhelyzet. 

 Az iskola külső kapcsolatainak erősítése közös programok, látogatások szervezésével 

o Pilisszentiván Község Önkormányzata 

o Német Nemzetiségi Önkormányzat 

o Pest Megyei Szakszolgálat Pilisvörösvári Tagintézménye 

o Utazó gyógypedagógusi hálózat 

o Községünk óvodái 

o Környékbeli általános iskolák, alternatív iskolák és művészeti iskolák 

Minden kapcsolatot lehet még szorosabbra fűzni, de úgy gondolom, hogy a fenti 

szervezetekkel, intézményekkel nagyon jól tudunk együttműködni. Nagyon jó közös 

programjaink vannak, amelyeket igyekszünk minden évben bővíteni. A tervek az idén 

is erről szóltak (pl.: közös szakmai program a Szakszolgálattal ), de sajnos a kialakult 

helyzet ezt módosította. 
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3. Személyiség- és közösségfejlesztés  

3.1. Szociális háló 

Iskolánkban 267 tanuló vesz részt az iskolai étkeztetésben, ez a diákok 61%-a.23 tanuló étkezett 

teljesen ingyen (ez az iskola tanulóinak 5%-a, az étkezők 8%-a), 98-an 50%-os engedménnyel 

(iskola tanulóinak 22%-a, az étkezők 36%-a). 

Az Önkormányzat támogatást biztosított a másodikosok és a harmadikosok úszásoktatásához. 

A Német Nemzetiségi Önkormányzat anyagilag támogatja a német diákcsere program 

megszervezését, valamint nyelvkönyvek vásárlásával segíti a 7-8-os diákjaink felkészítését a 

DSD és a középfokú nyelvvizsgára. 

Az iskola alapítványa támogatja 

 a diákok jutalmazását, 

 az iskolai rendezvényeket, 

 a taneszköz beszerzéseket, 

 szabadtéri játékok beszerzését 

A pilisvörösvári Gyermekjóléti Szolgálattal és az Önkormányzat Népjóléti bizottságával a 

gyermekvédelmi felelős tartja a kapcsolatot. A veszélyeztetett tanulókat az osztályfőnökök és 

a szaktanárok megfigyelés, tapasztalatok alapján jelzik a gyermekvédelmi felelősnek, az idei 

tanévben 28 ilyen tanulónk volt. 

A családok életkörülményei jónak mondhatók, környékünkön sok a munkalehetőség, így kicsi 

a munkanélküliek aránya. Egyre nagyobb problémát jelent viszont a családok felbomlása. Sok 

gyermek „ingázik” a két szülő között, illetve él vegyes családban. Az ebből eredő feszültségek 

sajnos sok esetben magatartási és tanulási nehézségekhez vezetnek. Az internet használata 

egyre inkább terjed a kisebb korosztályok körében is, ami a pedagógusok tapasztalatai alapján 

félelmet, szorongást generál bennük. Sajnos az iskolapszichológusunk októberben elment, így 

az ő irányításával elindított programokat az idei tanévben nem tudtuk folytatni. 

Nagy segítséget jelentett számunkra az iskolai szociális segítő munkája. Sikerült őt 

integrálnunk a tantestületünkbe, és a szülők is egyre többször vették igénybe a segítségét. Ebben 

az évben igyekeztünk tudatosítani mindenkiben az új segítő munkatárs jelenlétét, de a 

továbbiakban előre megszervezett, csoportos foglalkozásokat is tervezünk a 

közreműködésével. 
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3.2. Rendezvények, programok 
Az iskolaközösség kiemelt rendezvényei 

 Ünnepélyes tanévnyitó 

 Őszi Papírgyűjtés  

 Németországi diákcsere program 

 Megemlékezés az Aradi Vértanúkról  

 Október 23-ai ünnepség  

 Márton napi felvonulás, ünnepség az óvodások megvendégelésével  

 Nyílt órák a felső tagozaton  

 Iskolánk fennállásának 125. évfordulója 

 Bolhapiac  

 Karácsonyi ünnepség  

 Tanszaki hangversenyek  

 Alsós farsangi bál  

 Felsős farsangi bál  

 Szülők bálja 

 A kommunizmus és egyéb diktatúrák áldozatainak emléknapja 

 Nemzeti Összetartozás Napja  

 Zeneiskolai vizsgák  

 Ballagás  

Települési rendezvények, programok 

 Szüreti felvonulás - osztályok képviselői - Német Nemzetiségi Önkormányzat 

szervezése   

 Községi október 23-ai ünnepség – zenetanárok - Önkormányzat szervezése 

 Bányásznapi megemlékezés – szavalat - Pilisszentiváni Bányászegyesület szervezése 

 Adventi gyertyagyújtás - ének, szavalatok - Önkormányzat, NNÖ szervezése 

 

A tantestület szakmai, és közösségi rendezvényei  

 

 Tantestületi szalonnasütés a szabadban 

 Pedagógusnap, nyugdíjba vonuló kollégák búcsúztatása 
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Tankerületi rendezvények 

 Művészeti Iskolák Regionális (online)Találkozója  

4. Eredmények 

4.1.Kompetenciamérések eredményei  

A 2019. évi kompetenciamérésen elért eredményeket az országos átlaggal együtt a következő 

táblázat mutatja be: 

Mérési terület Évfolyam Iskolánk 

eredményei 

Országos 

eredmények 

Matematika 6. 1522 

(1477;1554) 

1495 

(1494;1496) 

8. 1693 

(1651;1737) 

1624 

(1623;1625) 

Szövegértés 6. 1517 

(1471;1552) 

1499 

(1498;1500) 

8. 1627 

(1588;1681) 

1608 

(1607;1610) 

Iskolánk eredményei minden területen meghaladták az országos átlagot. 

Az eredményekkel elégedettek vagyunk, de a megtartásukhoz, javításukhoz továbbra is szükség 

van:  

• alsóban a prevenciós foglalkozásokra, korrepetálásokra, 

• az alsó tagozatos és a felső tagozatos követelmények összehangolására.  

• a tananyagok (elsősorban a magyar nyelv és irodalom, illetve a matematika) 

kompetencia alapú feldolgozására és számonkérésére. 

• a nívócsoportos matematika-oktatásra 7. és 8. évfolyamon 

Magyar és matematika tantárgyak esetében az elmúlt tanévekben megtörtént az alsós és a felsős 

követelmények összehangolása. A humán munkaközösség az idei tanévben is nagy hangsúlyt 

fektetett a szövegértés fejlesztésére. A következő tanévben a fejlesztőpedagógusok segítségével 

elkezdjük a hallott és olvasott szövegértés szintjének felmérését a felső tagozaton is, és erre 

épülően kidolgozzuk ennek a képességterületnek a tanórákon alkalmazható fejlesztését. Ennek 

érdekében az új pedagógiai programunkban ciklusonként eggyel több nyelvtanórát vezetünk be 

az ötödik évfolyamon. 
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Az elmúlt 4 év teljesítménye között nincs számottevő különbség. A 2019-es eredményeink a 

nyolcadik évfolyamon kicsit jobbak az előző évinél, a hatodik évfolyamon romlottak kissé az 

eredmények a tavalyihoz képest. Ezen az évfolyamon sok a tanulási nehézséggel küzdő tanuló. 

Tapasztalataink szerint egyre több a tanulási- vagy magatartási problémákkal küzdő diák 

minden évfolyamon. Az esélykülönbségek csökkentése, és a hatékonyabb tanítási módszerek 

bevezetésének érdekében tantestületünk úgy döntött, hogy a 2021-2022-es tanévben bevezetjük 

a Komplex Alapprogramot. Ennek előkészítéseként a tanév végére terveztük a képzések 

elindítását. Sajnos a járványhelyzet miatt ez augusztusra csúszott.  

Reméljük ezzel a módszerrel könnyebben meg tudunk birkózni a rohamosan változó pedagógiai 

kihívásokkal 

4.2.Tanév végi eredmények  

 2020 2019 

Alsós átlag 4,73 4,65 

Kitűnő az alsóban 50 61 

Bukás 1-2 tantárgyból az alsóban 0 0 

Bukás 3, vagy több tárgyból alsóban 0 0 

Felsős átlag 4,19 4,07 

Kitűnő a felsőben 16 14 

Bukás 1-2 tantárgyból felső 6 1 

Bukás 3, vagy több tárgyból felsőben 2 0 

Iskolai átlag 4,43 4,34 

 

Mérési 

terület 

Év-

folyam 

2019 2018 2017 2016 2015 

Matema-

tika 

6. 1522 

(1477;1554) 

1554 

(1523;1588) 

1530 

(1494;1573) 

1539 

(1482;1586) 

1528 

(1486;1565) 

8. 1693 

(1651;1737) 

1665 

(1590;1728) 

1653 

(1591;1705) 

1641 

(1590;1694) 

1663 

(1614;1709) 

Szöveg-

értés 

6. 1517 

(1471;1552) 

1555 

(1509;1589) 

1484 

(1430;1532 

1542 

(1477;1597) 

1557 

(1503;1608) 

8. 1627 

(1588;1681) 

1626 

(1545;1703) 

1585 

(1528;1644) 

1596 

(1536;1661) 

1612 

(1548;1666) 



Beszámoló a Pilisszentiváni Német Nemzetiségi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola  
 2019-2020-as tanévéről 

12 
 

A tanulmányi eredmények javulása úgy gondolom elsősorban a digitális oktatásnak 

köszönhető. A családok többsége nagyon sok energiát fektetett a tanulásba, ezért ez az 

eredmény a szülők a pedagógusok és a tanulók együttműködésének az eredménye. Sajnos a 

bukások megnövekedett száma viszont arra mutat rá, hogy voltak, akiknél ez az 

együttműködés nem valósult meg. Az ő esetükben nemcsak az utolsó három hónap 

teljesítményét tükrözi az eredménytelenség. Tanulság, hogy a lemorzsolódás megelőzése 

érdekében rájuk jobban oda kell figyelnünk, akár egy újabb digitális oktatási időszakban is. 

4.3.Versenyeredmények 

4.3.1.Országos eredmények 

Jedlik Ányos matematika-fizika verseny 

 második helyezés (1 tanuló)  

4.3.2.Megyei, regionális eredmények 

Jedlik Ányos matematika-fizikaverseny 

 első helyezés (1 tanuló) 

 második helyezés (2 tanuló) 

 harmadik helyezés (2 tanuló) 

 hatodik helyezés (1 tanuló) 

Schiller Német Nyelvi Verseny 

 második helyezés (1 tanuló 

 harmadik helyezés (1 tanuló)) 

4.4.Továbbtanulási mutatók  

  gimnázium szakgimnázium szakközépiskola 

8.a 9 15 1 

8.c 7 8 2 

6. évfolyam 8  0  0 

4. évfolyam 2  0  0 

összesen: 26 23 3 

A negyedik évfolyam után jellemzően kevés tanulónk megy 8 osztályos gimnáziumba, 

általában ők valóban kimagasló képességűek.  
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A hatodik évfolyam elvégzése után évente változó, kiszámíthatatlan a hatosztályos 

gimnáziumban továbbtanulók száma. Ez megnehezíti a felső tagozat pedagógiai munkájának 

tervezését. Az elmúlt két évben nem volt jelentős azoknak a száma, akik elmentek hatosztályos 

gimnáziumba. Az idei tanévben volt olyan tanítványunk, aki sikeres felvételi vizsga ellenére, 

saját döntése alapján nálunk szeretné befejezni az általános iskolát. 

A nyolcadik évfolyam továbbtanulási mutatói jók, de a tantestület véleménye szerint továbbra 

sem reális. A 39%-54%-7% helyett inkább a 25%-40%-35% lenne valósabb. Ennek elérése 

érdekében a pályaorientációnak nagyobb hangsúlyt kell kapnia már az 5. osztálytól kezdődően. 

Fontos, hogy a gyerekek jól mérjék fel saját képességeiket, és a szülők is tisztában legyenek 

gyermekük adottságaival. A szülő, a pedagógusok és a diák közös munkája során születhet meg 

a helyes pályaorientáció. Ebben a tanévben is nagy hangsúlyt fektettünk a pályaorientációs 

programok szervezésére. A szülők számára szervezett programok iránt még mindig csekély volt 

az érdeklődés. Ennek ellenére mindenképpen folytatni akarjuk a szülőknek szóló tájékoztatók 

szervezését, de hatékonyabban kell a következő évben hirdetnünk az ilyen témájú 

rendezvényeinket, hiszen a szülők kellő tájékoztatása kulcsfontosságú a tanulók reális 

pályaválasztásában. Tanulóink mind hetedik, mind nyolcadik osztályban nagy érdeklődéssel 

vettek részt a programokon. Az elmúlt évekhez képest még több rendezvényre vittük a 7-8. 

évfolyam diákjait. 

4.5.Vizsgaeredmények  

4.5.1. DSD 

B1-es szint: 5 tanuló 

A2-es szint: 1 tanuló 

4.5.2. Alapfokú művészeti vizsga 

2 tanuló tett művészeti alapvizsgát, mindkettő jeles eredménnyel 

4.5.3 Művészeti záróvizsga 

1 tanuló művészeti záróvizsgát tett, jeles eredménnyel 

4.6.Elismerések  

Oklevelek 

 versenyeken elért kiváló eredmények 

 közösségi eseményeken való aktív részvétel (papírgyűjtés, túrák) 

 kitűnő tanulmányi eredmény 
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 jeles tanulmányi eredmény 

 minden első osztályos tanuló egyedi, személyre szóló elismerő oklevelet kapott 

 minden diák, aki a digitális oktatásba képességei szerint megfelelően bekapcsolódott, 

személyre szóló oklevelet kapott, amellyel a családoknak is megköszöntük az 

együttműködést 

Ösztöndíj 

Az iskola alapítványa a pedagógusok javaslata alapján 1 alsós és 8 felsős diáknak 

egyenként 15 000 Ft ösztöndíjat adományozott 

A Pilisszentiváni Iskola Kiváló Tanulója díj 

Ez a díj ebben a tanévben első alkalommal kerül átadásra, az a végzős diák kaphatja, aki 

8 éven keresztül példamutató volt magatartásban, szorgalomban, közösségi munkában, 

vagy tanulmányi eredményben. A díjat a Naturella Alapítvány a Pilisszentiváni 

Gyermekekért hozta létre, és a tantestület szavazza meg a kitüntetetteket. 

Az ösztöndíjakat és a Pilisszentiváni Iskola Kiváló Tanulója díjat a rendkívüli körülményekre 

való tekintettel az évnyitón, ünnepélyes formában tervezzük átadni. 

4.7.Lemorzsolódás veszélyeztetettségi mutatók  

 2018/2019. 

1.félév 

2018/2019. 

2.félév 

2019/2020 

1.félév 

2019/2020 

2.félév 

3,00 alatti átlag 9 8 11 10 

1,1 tizedes 

rontás 

1 0 0 0 

mindkét feltétel 0 0 0 2 

SNI/BTMN 3 1 3 7 

 

A lemorzsolódás veszélyeztetettek száma sajnos nőtt ebben a tanévben. Az első félév 

eredményei arra engednek következtetni, hogy átfogó módszertani változtatásra van szükség a 

lemorzsolódás megállításához, ezért szeretnénk alkalmazni a Komplex Alapprogramot. A 

második félévben nőtt a BTMN-es tanulók száma a veszélyeztetettek között. Ebből arra 

következtethetünk, hogy a digitális oktatás a tanulási nehézséggel küzdők egy részénél nem 

hatékony, sőt növeli a hátrányukat, kivéve azoknál a tanulóknál, ahol a család a kollégák 

irányításával meg tudta adni számukra a kellő segítséget. Az ő esetükben, illetve a 

beilleszkedési nehézséggel küzdő tanulók esetében hatékonynak bizonyult az otthoni tanulás. 
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4.8.A belépő gyermekek felkészültsége 

Iskolánkban a fejlesztéssel foglalkozó szakemberek szeptember első heteiben felméréseket 

végeznek az elsősök körében. Több éves tapasztalat alapján öt részképességet vizsgálnak meg: 

a grafomotorikát, a vizuális észlelést, az auditív differenciálást, a mondatértést, és a téri 

orientációt. Természetesen más fontos területek is vannak, amelyek mutatói lehetnek az 

esetleges tanulási zavaroknak, de fontosnak tartjuk, hogy október elejéig minden elsősről ki 

tudjunk alakítani egy elsődleges képet, ami alapján, ha szükséges elkezdjük a prevenciós 

foglalkozásokat. A vizsgált területek közül évek óta a grafomotorika és a téri orientáció a 

leggyengébb. 

Annál a tanulónál, akinél több mint két területen az átlagnál rosszabb eredményt mérünk, 

elvégezzük a DIFER vizsgálóeljárást és prevenciós foglalkozásokat biztosítunk a számára. Az 

idei tanévben 8 ilyen elsősünk volt. Nagyon fontosnak tartom a prevenciós foglalkozásokat az 

első és a második osztályban, de sajnos az egyre több BTMN-es tanuló ellátása mellett egyre 

kevesebb kapacitásuk van a fejlesztő pedagógusoknak a prevenciós tevékenységre. 

4.9.Tehetséggondozás, felzárkóztatás, egyéni fejlesztés  

A kiemelt figyelmet igénylő tanulók intézményünkben 

1. Hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű tanulók 

2013 óta községünk önkormányzatának nyilatkozata alapján, Pilisszentivánon nincs hátrányos, 

illetve halmozottan hátrányos helyzetű gyermek. Az iskolánkba más településekről bejáró 

tanulók egyike sem tartozik ebbe a körbe, így intézményünkben jelenleg nincs HH-s, vagy 

HHH-s tanuló. 

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben iskolánk 38 tanulója részesül. 

2. Különleges bánásmódot igénylő tanulók 

Sajátos nevelési igényű tanulók 

Az alsó tagozaton 11, felső tagozaton 3 SNI-s tanulónk van. Az ő ellátásukban az intézmény 

gyógypedagógusa mellett három utazógyógypedagógus és egy logopédus is részt vesz. 

Beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő tanulók 

Az alsó tagozaton 19, a felső tagozaton 34 BTMN-es diák tanul. Az ő ellátásukról 

fejlesztőpedagógusok, osztálytanítók és szaktanárok gondoskodnak. Néhányan közülük a 

nevelési tanácsadó által felajánlott fejlesztő foglalkozásokat is igénybe veszik. A tanulási 

nehézséggel küzdő tanulók száma évről - évre nő. Ebben a tanévben 8 tanuló vizsgálatát kértük 

a nevelési tanácsadótól. 
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Kiemelten tehetséges tanulók 

Szakvéleménnyel rendelkező tehetséges tanulónk nincs, de több diákunk is kiemelkedő 

eredményt ért el a versenyeken. 

A tehetséggondozás iskolánkban szakkörök és tehetséggondozó foglalkozások keretében 

valósult meg (magyar nyelv és irodalom, matematika, német nyelv, angol nyelv, történelem, 

természetismeret). 

4.10.Az intézmény tanórán kívüli (szabadidős) tevékenysége 

 színház- és mozilátogatások 

 túrák (barlang, erdei) 

 múzeumlátogatások 

 közös sportprogramok 

 néptánc órák 

4.11.Az intézmény speciális képzési kínálatának eredményessége 

Intézményünk a német nyelv tanításában a nívócsoportos oktatáson és a 7. 8. osztályban 

lehetőségként felajánlott heti két nyelvi előkészítő foglalkozásokon keresztül kínál speciális 

képzést. 

 A matematika, természetismereti tantárgyakban a hetedik és nyolcadik évfolyamon 

megvalósuló nívócsoportos oktatáson keresztül nyújt speciális képzést. 

Az idei tanévben német nyelvből a DSD nyelvi vizsgán szépen szerepeltek tanulóink a speciális 

helyzet ellenére. 

A matematika és a természetismereti tantárgyak nívócsoportos oktatásának köszönhető a sok 

szép versenyeredmény.  

5. Belső kapcsolatok, együttműködés, kommunikáció  

5.1.A szakmai közösségek tevékenysége 

Alsós munkaközösség: 

 kéthavonta munkaközösségi értekezletek 

 évfolyamonként közös színházlátogatás (évente legalább egyszer) 

 farsangi bál megszervezése, lebonyolítása az SZMK aktív közreműködésével  

 szakmai találkozó, beszélgetés az óvónőkkel: januárban a volt nagycsoportos óvónők és 

az elsős osztálytanítók, júniusban a nagycsoportos óvónők és a leendő elsős tanítók 
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 nyílt órák helyett szülői délután szervezése minden osztályban  

Napközis munkaközösség 

 Havonta munkaközösségi értekezletek 

 Kiemelt feladat: környezettudatosságra nevelés 

 Csoportok közötti programok szervezése 

 Az iskola dekorálása 

 A jubileumi műsor megszervezésében való közreműködés 

 Maszkok varrása (március-május) 

 A digitális oktatás idején egyéni felzárkóztatások, kapcsolattartások családokkal 

Reál munkaközösség 

 Pénz-hét megszervezése 

 tanulmányi túrák szervezése (Az őszi erdő kincsestára- Jági-tó, Jókai kert, 

madárgyűrűzés) 

 Versenyekre való felkészítés (Bólyai Matematikai Csapatverseny, Jedlik Ányos 

Matematika- és fizikaverseny, Zrínyi Ilona Matematikaverseny, Nemzetközi Kenguru 

Matematikaverseny, Varga Tamás Matematikaverseny)  

 Próba írásbeli felvételi matematikából 

Humán munkaközösség 

 A 125 éves jubileumi műsor szervezése 

 Próba írásbeli felvételi magyar nyelvből 

 Történelem szakkör programjai: Aquincum, Tutanhamon kincsei 

 Iskolai sportélet: Nagy Sportágválasztó, teremfoci bajnokság 

 Arany János Anyanyelvi Verseny (5. évfolyamos résztvevők) 

 A Nemzeti Összetartozás Napjára megemlékező műsor szervezése 

Nyelvi munkaközösség 

 Mártonnap szervezése 

 Évnyitó műsor német része 

 Német diákcsere program megszervezése 

 DSD vizsgák szervezése 

 Schiller Német Nyelvi Versenyre a diákok felkészítése 
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Művészeti munkaközösség 

 Az iskolai ünnepségeken való részvétel 

 Községi ünnepségeken való részvétel (október 23, adventi gyertyagyújtás, idősek 

karácsonya)  

 Félévi, évvégi hangszeres beszámolók 

 Tanszaki hangversenyek (téli, tavaszi) 

 Művészeti alapvizsgák 

5.2.A belső tudásmegosztás formái  

 óralátogatások, tapasztalatok megbeszélésével 

 esetmegbeszélések az érintett kollégák részvételével 

 előadások szervezése munkaközösségi és nevelőtestületi szinten 

5.3.Információ átadás formái 

 havi teendők, események listája a tanári szoba ajtaján 

 aktuális napi események a tanári szoba ajtaján 

 zárt, elektronikus levelezőcsoport 

 facebook-csoport 

6. Az intézmény külső kapcsolatai 

  Érdi Tankerületi Központ  

a központ dolgozóival emailben és telefonon tartjuk a kapcsolatot. Segítőkészségükkel 

nagyban segítik munkánkat, a jó munkamegosztás miatt pontosan tudjuk, hogy milyen 

kéréssel kihez lehet fordulni, ez gördülékenyebbé teszi az ügyintézést. Az idén is 

többször volt lehetőség személyes találkozásra , amit nagyon fontosnak tartok. A 

legnagyobb problémát  továbbra is a nagy távolság jelenti. 

 Pilisszentiván Község Önkormányzata 

 Német Nemzetiségi Önkormányzat 

 Naturella Alapítvány a Pilisszentiváni Gyermekekért 

 Duna-Ipoly Nemzeti Park 

 Pilisi Parkerdő 

 Településünk óvodái 

 Neumann János ECDL vizsgaközpont 

 Pest Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Pilisvörösvári Tagintézménye 
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 Utazó gyógypedagógusi hálózat 

 Németországi partnerkapcsolat: Bad-Friedrichshall 

7. A pedagógiai munka feltételei  

7.1.Tárgyi feltételek 

Az intézmény épülete jó állapotban van, felszereltsége is megfelel a benne folyó nevelő-oktató 

munkának. 

új beszerzések 

 a tornaterem világításának felújítására 6 db korszerű lámpatest (Érdi 

Tankerület 

 a lámpatestek felszerelését szülők vállalták 

 27 db tanulói szék (terembérleti díj) 

 játékok a napközibe (SZMK felajánlása) 

 szabadtéri játékok (Naturella Alapítvány) 

Sajnos a tárgyi környezet megóvására, tisztaságra folyamatosan figyelmeztetni kell a diákokat. 

7.2.Személyi feltételek 

A pedagógusok végzettsége, szakmai felkészültsége megfelel intézményünk képzési 

struktúrájának, szakos ellátottságunk 100%-os, legnagyobb nehézséget a matematika tanítása 

okozza, ezt a területet az igazgató helyettes nagyszámú túlóráival tudjuk csak ellátni. Német 

nemzetiségi tanító is hiányzik, ezért kevesebb csoportbontást tudtunk alkalmazni az alsó 

tagozaton. 

Intézményünkben az engedélyezett státuszok száma: 50 pedagógus, 4 NOKS, 8 technikai. 

Jelenleg 51 pedagógus látja el a szakmai feladatokat 36 fő teljes állásban, és 10 fő 

részmunkaidőben, 5 pedig óraadóként. Gyermeknevelés miatt 6 kolléga van tartósan távol. A 

nevelést oktatást segítők négyen vannak( iskolatitkár, 3 pedagógiai asszisztens), 5 takarító és 2 

portás látja el a technikai feladatokat. Nehézséget jelentett, hogy a kollégák túlterheltek részben 

a betöltetlen állások miatti túlórák, valamint a tartósan távollévők helyettesítése, és az eseti 

helyettesítések nagy száma miatt.  

Nevelőtestületünkben 2 pedagógus van pedagógus II. fokozatban és három gyakornokunk 

van.3 kolléga jelentkezett a 2020-as évi pedagógus II. fokozatot megcélzó minősítési eljárásra, 

illetve két gyakornok a pedagógus I. fokozat megszerzéséhez szükséges minősítő viszgára. 
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Portfóliójukat mindannyian feltöltötték, egy esetében sikeresen be is fejeződött a minősítési 

eljárás, sajnos a másik két kolléga és két gyakornok esetében a járványhelyzet miatt későbbi 

időpontban tudják csak lefolytatni az eljárást. 

Kilenc új pedagógus kezdte meg a tanév elején iskolánkban a munkát, de tanév közben újabb 4 

kolléga érkezett iskolánkba. Beilleszkedésüket a szakmai munkaközösségek segítették. 2 

kollégának a próbaidő alatt megszüntettük a jogviszonyát. Az iskolapszichológusunk 

novemberben távozott. 

Megnehezíti a következő év tervezését, hogy két kolléga ősszel nyugdíjba megy, ők már nem 

kezdik el az új tanévet , egy kolléga más iskolában folytatja a következő tanévet. Több fiatal 

kolléga esetében várható, hogy GYES-re megy. 

Rendszergazdánk szerződéssel látja el a feladatokat intézményünkben. 

Novembertől eggyel több pedagógiai asszisztens segíti a nevelő –oktató munkát.  

7.3.Szervezeti feltételek 

Egy alsós kolléga tavasszal befejezte a német nemzetiségi tanítói képzést. 

3 pedagógus végzett el módszertani továbbképzést. 

1 pedagógus vett részt az OH által szervezett Őszi Pedagógiai Napok rendezvényein. 

Iskolánk a 2021-2022-es tanévben tervezi bevezetni a Komplex Alapprogramot, így ebben a 

tanévben elkezdjük a szükséges továbbképzéseket. Augusztusban az egész tantestület részt vesz 

a Komplex Alapprogram Koncepciója elnevezésű 30 órás képzésen. 

 

 

Pilisszentiván, 2019. 07.30. 
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8. Mellékletek 

Intézményvezetői beszámoló (táblázat) 

 

Intézmény neve:   

Pilisszentiváni Német Nemzetiségi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 
Iskola 

 

Beszámoló  a 2019 /2020. tanév munkájáról   

   

1. A működésre jellemző legfontosabb adatok  

     

1.1. Személyi feltételek   - - 

engedélyezett  álláshelyek száma 62  

engedélyezett pedagógus álláshelyek száma 50  

                                      ebből könyvtáros 0  

                                      ebből pszichológus 0  

ebből NOKS 4  

                          ebből pedagógiai asszisztens 3  

                          ebből iskolatitkár 1  

ebből technikai alkalmazott 7  

pedagógus álláshelyeken foglalkoztatottak létszáma 51  

                                                      összesenből részfoglalkozású 7  

óraadók száma 3  

Hány új kolléga került a tantestületbe (fő)? 13  

Az új kollegák közül hány pályakezdő (1-3 év)? 2  

1.1.2.Továbbképzés (a beszámoló évét megelőző naptári 
év adatai) 

 - - 

A pedagógusok közül hány fő, hány % vett részt akkreditált 
továbbképzéseken?  

7 14% 

Az éves beiskolázási tervben szereplő továbbképzések hány 
%-a realizálódott? 

 63% 

A továbbképzéseken részt vevőkre jutó átlagos összeg 
fejenként (Ft): 

43 000 Ft - 

A továbbképzésekre fordított összeg hány %-át fedezték?  -  

intézményi költségvetésből 0 0% 

-pályázatból 0 0% 

-egyéb 300 000 Ft 100% 

A pedagógusok hány %-ának van informatikai végzettsége?    

felsőfokú 2 3% 

OKJ-s 0 0% 

tanfolyami 38 70% 
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1.2. Intézményi költségvetés  -- - 

1.2.1. Pályázatokból    

A beadott pályázatok száma: 0 - 

Eredményes pályázatok száma: 0 - 

A pályázat típusa, forrása, az elnyert összeg elnyert összeg 
Ft 

- 

……… pályázat 0  

……… pályázat 0  

……… pályázat 0  

pályázat összes 0  

2. A pedagógiai munka értékelése az éves munkaterv alapján  

2.1. Oktatás    

2.1.1.Tanulmányi eredmények (osztályok 
átlageredményei, magatartás és szorgalom nélkül) 

   

Tanév végi tanuló létszám 439  

A tanulmányi átlageredmény változása     

Tanulmányi átlageredmény 2017/2018-as tanévben: 4,29  

Tanulmányi átlageredmény 2018/2019-es tanévben: 4,34  

Tanulmányi átlageredmény 2019/2020-as tanévben 4,43  

(változás két év alatt) 0,14  

2.1.2.Kitűnők - bukások    

Szöveges értékelés (1-3. évf.) alapján kiválóan megfelelt és 
kitűnő (minden tantárgyból jeles) tanulók száma és aránya 
az összes tanuló %-ában: 

81 18% 

 Elégtelen osztályzatot kapott tanulók száma és az összes 
tanuló %-ában:  

8 2% 

 Elégtelen osztályzatok száma  24  

Felzárkóztató foglalkozásokon, korrepetálásokon részt vett 
tanulók száma és %-a összes tanulóhoz képest  

108 24% 

A tanévben hozott tantárgyi felmentési határozatok száma:  6 "+" SNI, BTM 
alapján 
felmentett 
tanulók 
létszáma 

Jellemzően milyen tantárgyi felmentések voltak (a 
felmentések indokai): 

 -- - 

Magántanulók létszáma: 0 -- 

Mik a rendszeres iskolába járás alól történő felmentések 
okai: 

 - - 

Egészségügyi problémák: tartós betegség; szociális helyzet miatti munkába 
állás; stb. 

 

A magántanulókból hány végezte eredményesen a tanévet? 0 0% 
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2.1.3.Éves tantárgyi mérések    

Az országos kompetenciamérésen kívül végzett egyéb 
mérések típusai (megnevezés, tantárgy, évfolyam, stb.) 

 - - 

2.1.4.Továbbtanulás (az adott tanévre vonatkozó 
adatok)(2014/2015, 2015/2016, 2016/2017- 
szakgimnázium és a szakközépiskola 

 - -- 

8. évfolyamos tanulók száma 43 - 

A 8. osztályos tanulók központi írásbeli felvételi 
dolgozatának pont átlageredménye (magyar): 

24,48 -- 

A 8. osztályos tanulók központi írásbeli felvételi 
dolgozatának pont átlageredménye (matematika): 

23,35 - 

A 8. o. tanulók továbbtanulása    

gimnáziumban 16 fő 39% 

szakközépiskolában 23 fő 54% 

szakiskolában 3 fő 7% 

6. évfolyamos tanulók száma 51 fő  

6 évfolyamos gimnáziumban továbbtanulók száma, %-os 
aránya  

8 fő 15% 

4. évfolyamos tanulók száma 70  

8 évfolyamos gimnáziumba beiratkozott tanulók létszáma 2 2% 

2.1.5./A Érettségi (csak tanulói jogviszonnyal rendelkező 
tanulókra) 

   

Május-júniusban érettségi vizsgára engedett végzős tanulók 
száma 

 - - 

Érettségi vizsgatantágyak száma (összesen)  -- - 

Hány fő tett eredményes emelt szintű érettségi vizsgát? 
(db) 

 - - 

Az érettségiző osztályok érettségi átlageredményeinek 
átlaga: 

 -- - 

Az előrehozott érettségi vizsgát tevők létszáma:   - - 

Az előrehozott érettségi vizsgák száma:   - - 

2.1.5./B Szakmai vizsgák (csak tanulói jogviszonnyal 
rendelkező tanulókra) 

 - - 

Május-júniusban szakmai vizsgára engedett végzős tanulók 
száma 

 - - 

Hány fő tett eredményes szakmai vizsgát?  - - 

2.1.6. Nyelvvizsgák (végzős diákok esetében)  - - 

Középfokú C típusú nyelvvizsgával rendelkezők száma  - - 

Felsőfokú C típusú nyelvvizsgával rendelkezők száma  - - 

2.1.7.Beiskolázás    

Az intézménybe jelentkezett tanulók száma 2019/2020-as 
beiskolázás során (1., 5. 7. és 9. évf., valamint a nyelvi 
előkészítő évfolyam is beleszámolandó) 

56 - 
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Az intézménybe jelentkezett tanulók száma 2018/2019-es 
tanévben a beiskolázás során (1., 5.,7. és 9. évf., valamint a 
nyelvi előkészítő évfolyam is beleszámolandó) 

57 - 

Az első osztályba beiratkozottak száma: 56 - 

6 évfolyamos gimnáziumba beiratkozott tanulók létszáma  - - 

8 évfolyamos gimnáziumba beiratkozott tanulók létszáma  - - 

9. évfolyamra gimnáziumba beiratkozott tanulók létszáma 
(nyelvi előkészítő évfolyam is beleszámolandó) 

 - - 

9. évfolyamra szakgimnáziumba beiratkozott tanulók 
létszáma (nyelvi előkészítő évfolyam is beleszámolandó) 

 - - 

9. évfolyamra szakközépiskolába beiratkozott tanulók 
létszáma 

 - - 

Egyéb, a tanév során létesített összes tanulói jogviszony 
száma: 

4 - 

A tanév során megszűnt vagy megszüntetett összes tanulói 
jogviszony száma: 

5 - 

2.1.8. SNI-s és BTMN-es tanulók ellátása:   - - 

2.1.8.1 SNI-s   - -- 

tanulók száma 14 - 

heti összes óraszám 50 - 

2.1.8.2 BTMN-es  - - 

tanulók száma 53 - 

heti összes óraszám 68 - 

2.1.8.3. Ebből a tanévben újonnan vizsgáltak száma:  - - 

SNI-s  3 - 

BTMN-es 8 - 

2.1.8.4. Személyi feltételek:  - - 

gyógypedagógusok száma 1 - 

fejlesztő pedagógusok száma 1 - 

NOKS száma 4 - 

2.2. Nevelés  - - 

2.2.1.Gyermekvédelmi munka  - - 

A  veszélyeztetett tanulók száma ebben a tanévben: 28 - 

A hátrányos helyzetű tanulók száma ebben a tanévben: 0 - 

A halmozottan hátrányos helyzetű tanulók száma ebben a 
tanévben: 

0 - 

Gyermekjóléti szolgálat megkeresése hány tanuló esetén 
történt: 

3 - 

2.2.2.Fegyelmi eljárások, fegyelmező intézkedések    

Fegyelmi eljárás alá vont tanulók száma és aránya 0 0% 

A fegyelmi eljárások megindításának okai:  - - 

2.2.3.Hiányzás    

Az egy főre jutó mulasztott órák száma összesen: 54,4 - 

ebből igazolt 54,2 - 
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ebből igazolatlan 0,2 - 

(Az igazolt mulasztások aránya az összes mulasztott óra %-
ában) 

 99% 

10 igazolatlan órát meghaladó tanulók száma 1 - 

Fejlesztési elképzelések:  - - 

3. A munkatervben szereplő, kiemelt fejlesztési területek és azok 
megvalósulására tett intézkedések 

 

                                                           Kiemelt fejlesztési területek: 
• Elektronikus ügyintézés egyre szélesebb körű alkalmazása 
• Pedagógiai módszertani megújulás 
o differenciált óraszervezés 
o pozitív értékelés előtérbe helyezése 
o egységes értékelési rendszer bevezetése 
• Sokszínű pályaorientációs programok szervezése tanulóink reális 
továbbtanulásának elősegítése érdekében  
• A kiemelt figyelmet igénylő tanulók egyéni adottságainak figyelembevétele 
a pedagógiai munka tervezésekor. 
o lemorzsolódás megakadályozása 
o tehetséggondozás  
o Környezettudatos magatartás és életvitel tudatosítása: tiszta és zöld osztály 
programjának bevezetése 
                                                                      Intézkedések:                                                                                                                                                       
-szülők széleskörű tájékoztatása                                                                                                                  
-szakmai továbbképzések szervezése, szaktatácsadás igénylése, 
-pedagógiai program módosítása                
-segítő szakemberek bevonása a nevelő-oktató munkába( utazó 
gyógypedagógusok,szociális segítő, pszichológusok)  
-változatos pályaorientációs programok külsős szakemberek bevonásával, 
külső helyszíneken is  
-tiszta és zöld osztály nyerteseinek kirándulás szervezése 
 

 

4. Ellenőrzések a tanévben ( munkaközösségi ellenőrzések, iskolavezető 
ellenőrző tevékenysége, rendkívüli események stb.) 

 

Munkaközösségvezetők: új kollégáknál óralátogatások, önértékelések                                     
Intézményvezető, helyettes: új kollégáknál óralátogatások,1. osztályosoknál, 
5. évfolyamon óralátogatások, önértékelések, minősülő kollégák ellenőrzése, 
elektronikus napló vezetésének ellenőrzése 
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5. Iskolai programok: hagyományok ápolása, jó gyakorlatok, új 
kezdeményezések, rendezvények, programok 

 

Az iskolaközösség kiemelt rendezvényei 
• Ünnepélyes tanévnyitó 
• Őszi Papírgyűjtés  
• Németországi diákcsere program 
• Megemlékezés az Aradi Vértanúkról  
• Október 23-ai ünnepség  
• Márton napi felvonulás, ünnepség az óvodások megvendégelésével  
• Nyílt órák a felső tagozaton  
• Iskolánk fennállásának 125. évfordulója 
• Bolhapiac  
• Karácsonyi ünnepség  
• Tanszaki hangversenyek  
• Alsós farsangi bál  
• Felsős farsangi bál  
• Szülők bálja 
• A kommunizmus és egyéb diktatúrák áldozatainak emléknapja 
• Nemzeti Összetartozás Napja  
• Zeneiskolai vizsgák  
• Ballagás                                                                                                                                                                   
Települési rendezvények, programok 
• Szüreti felvonulás - osztályok képviselői- Német Nemzetiségi Önkormányzat 
szervezése   
• Községi október 23-ai ünnepség- zenetanárok-Önkormányzat szervezése 
• Bányásznapi megemlékezés-szavalat- Pilisszentiváni Bányászegyesület 
szervezése 
• Adventi gyertyagyújtás-ének, szavalatok- Önkormányzat, NNÖ szervezése 
 
A tantestület szakmai, és közösségi rendezvényei  
 
• Tantestületi szalonnasütés a szabadban 
• Pedagógusnap, nyugdíjba vonuló kollégák búcsúztatása 
                                                                                                                                                                            
Új kezdeményezések:                                                                                                                                  
iskolarádió beindítása, iskolaújság elindítása, iskolarádión közvetített 
műsorok,tiszta- zöld osztály program beindítása 
 

 

6. Problémák, javaslatok  

Hiányzások magas száma- 
• túlterhelés csökkentése; 
• szülőkkel történő kapcsolattartás 
Önbizalom erősítése a pedagógusokban 
• tantárgygondozói szaktanácsadások igénylése 
Az infokommunikációs eszközök, internetes felületek nem megfelelő 
használata a tanulók körében 
• külsős szakemberek előadásai a tanulók és a szülők részére 
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7. Tanulmányi versenyek (1-3. helyezett), OKTV (1-10. helyezett)  
 

 

 
Országos versenyek:                                                                                                                                        
Jedlik Ányos matematika -fizikaverseny 2. helyezés                                                                                     
Megyei, regionális versenyek:                                                                                                                                  
Jedlik Ányos matematika-fizikaverseny 1. 2. 3. helyezés                                                                                  
Schiller Német nyelvi verseny  2. 3. helyezés 
 

 

8. Sportversenyek, Diákolimpia ( 1-3. helyezett) 
0 

 

Személyi feltételek:  

engedélyezett álláshelyek száma 62 

engedélyezett pedagógus álláshelyek száma 50 

                                       ebből könyvtáros 0 

engedélyezett technikai álláshelyek száma 8 

pedagógus álláshelyen foglalkoztatottak 

száma 

51 

óraadók száma 5 

az új kollégák közül hány pályakezdő 1 

pedagógusok hány százalékának van 

informatikai végzettsége 

82% 

Tanulmányi eredmények  

kitűnők száma 66 

bukások száma 24 

évismétlések száma 2 

magántanulók száma 0 

Pályázatok  

beadott pályázatok száma 0 

eredményes pályázatok száma 0 

Beiskolázás  

1.évfolyamra beiratkozott tanulók száma 56 

6 évfolyamos gimnáziumba beiratkozott 

tanulók száma 

0 
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8 évfolyamos gimnáziumba beiratkozott 

tanulók száma0 

0 

9. évfolyamra beiratkozott tanulók száma 0 

Egyéb tanügyi adatok  

8. évfolyamos tanulók száma 43 

fegyelmi eljárás alá vont tanulók száma 0 

tanulmányi versenyeken 1-3 helyezést elért 

tanulók száma 

6 

sportversenyeken 1-3 helyezést elért tanulók 

száma 

0 

 


